

ФОРМА ПРОТОКОЛУ

розгляду тендерних пропозицій

1. Найменування замовника: **Міністерство юстиції України**
2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: **00015622**
3. Місцезнаходження замовника: **01001, Україна, м. Київ обл., м. Київ, вул. Архітектора Городецького, 13**
4. Номер процедури закупівлі в електронній системі закупівель: **UA-2020-02-14-003647-с**

5. Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (для фізичної особи) учасника	6. Результат розгляду тендерної пропозиції (відхилення тендерної пропозиції/допущення до аукціону)	7. Підстави відхилення тендерної пропозиції згідно зі статтею 30 Закону України "Про публічні закупівлі"
Товариство з обмеженою відповідальністю «ПРОТЕХ-ІТ-УКРАЇНА»	Допущено до аукціону	

<p>ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АСАП ДЕМО"</p>	<p>Пропозицію відхилено</p>	<p>Не відповідає вимогам тендерної документації Відповідно до додатку 2 до тендерної документації учасник повинен був надати інформацію про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі. ТОВ «АСАП ДЕМО» надало інформацію про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, але технічні характеристики запропонованого товару не містять чітких параметрів, а лише дублюють технічні вимоги до предмету закупівлі, через що неможливо чітко визначити, які саме технічні характеристики має запропонований товар. У пропозиції Товариства з обмеженою відповідальністю "АСАП ДЕМО" відсутня копія звіту про сертифікацію запропонованих системного блоку (персонального комп'ютеру) (запропонованої серії) для Microsoft Windows 10 Clientfamily - не раніше version 1803, x64, передбачена пунктом 23 таблиці 2 додатку 1 тендерної документації. Крім того, у листі роз'ясненні Товариство з обмеженою відповідальністю "АСАП ДЕМО" декларує себе як виробник комплексу для автоматичної обробки інформації. Разом з тим, в копіях сертифікатів на систему якості ISO 9001:2015 та на систему екологічного менеджменту ISO 14001:2015 (пункти 10, 11, 14, 15 таблиці 2 додатку 1 до тендерної документації), наданих на Товариство з обмеженою відповідальністю "АСАП ДЕМО", відсутнє підтвердження про те, що сфера застосування сертифікату розповсюджується на виробництво вказаних комплексів. Надані копії сертифікатів на систему якості ISO 9001:2015 та на систему екологічного менеджменту ISO 14001:2015 компанії ACER не містять копії звітів про аудит, що є порушенням вимог тендерної документації.</p>
<p>ТОВ "СОФТКЕЙ ЮА"</p>	<p>Допущено до аукціону</p>	